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平成２６年第１１回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時        平成２６年１１月１９日（水） 午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市教育委員会庁舎 会議室 

 

３．会議録署名人    教育委員  小野瀬 彰 

 

４．出 席 者      教育委員  ５名 

            事務局  １３名 

 

５．傍 聴 人       なし 

 

６．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

７．会議の大要 

 （１）開会 

    平澤委員長   午後２時００分開会を宣す。 

 

 （２）議事録署名人の指名 

    平澤委員長   小野瀬委員を指名する。 

 

 （３）教育長の報告 

教育長     別紙により教育長事務報告をする。 

平澤委員長   教育長事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，教育長事務報告については，以上のとおりとします。 

 

 （４）議事 

平澤委員長   続きまして，議事に入ります。報告第１７号ですが，本件は特定の

個人が識別される案件であるため，地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第１３条第６項の規定に基づき，審議を非公開としたいと思

いますがいかがでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   それでは，異議なしと認め，報告第１７号を非公開といたします。 

 

   【報告第１７号】 

   （非公開） 
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平澤委員長   それでは，非公開の案件が終了しましたので会議の非公開を解除い

たします。 

平澤委員長   次に，報告第１８号 専決処分の承認を求めることについてを上程

し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり承認することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，報告第１８号 専決処分の承認を求めることにつ

いては，原案のとおり承認いたします。 

平澤委員長   次に，議案第４４号 市長の権限に属する事務の委任及び補助執行

に係る協議についてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

井上委員    スクールバスの運行に関しては元々こういう形で行っていた訳で

すか。 

事務局     この件は小中学校統廃合に関しての運行についてです。 

井上委員    今，運行されているスクールバスもありますよね。 

事務局     それとはまた別です。このたび統廃合に関するスクールバスの条例

が制定され，それに関する規則です。 

井上委員    それぞれに規則があるのですか。 

事務局     はい，その通りです。徴収など市長名で行うのですが，その細かな

事務などは教育委員会で行うので，事務を委任するということです。 

井上委員    はい，わかりました。 

平澤委員長   その他何かございますか。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第４４号 市長の権限に属する事務の委任及

び補助執行に係る協議については，原案のとおり可決いたします。 

平澤委員長   次に，議案第４５号 笠間市立小中学校スクールバス運行に関する

条例施行規則についてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

小野瀬委員   第４条に「自ら」とありますが，自らバスに乗れない子は該当しな

いということでしょうか。 

事務局     はい。自らバスに乗れない子は保護者の方にお願いすることになり
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ました。 

小野瀬委員   わかりました。 

平澤委員長   その他何かございますか。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第４５号 笠間市立小中学校スクールバス運

行に関する条例施行規則については，原案のとおり可決いたします。 

平澤委員長   次に，議案第４６号 笠間市立小中学校スクールバス運行規程につ

いてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第４６号 笠間市立小中学校スクールバス運

行規程については，原案のとおり可決いたします。 

平澤委員長   次に，議案第４７号 笠間市教育委員会の管理する施設における防

犯カメラの設置及び運用に関する要綱の一部改正についてを上程し，

事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第４７号 笠間市教育委員会の管理する施設

における防犯カメラの設置及び運用に関する要綱の一部改正につい

ては，原案のとおり可決いたします。 

平澤委員長   次に，議案第４８号 平成２６年度笠間市教育委員会外部評価報告

書についてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

井上委員    関東・全国大会出場補助金事務について，財源が確保できるのか外

部評価の方から意見があるようですが，今後も全額補助を行うという

ことでしょうか。 

事務局     はい。かかった経費については全額補助いたします。当初予算と相

違があれば補正予算で対応しています。削減されたりはしていません。 
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平澤委員長   その他何かございますか。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第４８号 平成２６年度笠間市教育委員会外

部評価報告書については，原案のとおり可決いたします。 

 

（５）その他     なし 

 

（６）閉会 

平澤委員長   午後２時４３分閉会を宣す。 

 

８．議決事項 

報告第１７号  専決処分の承認を求めることについて            承認 

報告第１８号  専決処分の承認を求めることについて            承認 

議案第４４号  市長の権限に属する事務の委任及び補助執行に係 

る協議について                      可決 

議案第４５号  笠間市立小中学校スクールバス運行に関する条例 

施行規則について                     可決 

議案第４６号  笠間市立小中学校スクールバス運行規程について       可決 

議案第４７号  笠間市教育委員会の管理する施設における防犯カ 

メラの設置及び運用に関する要綱の一部改正につ 

いて                           可決 

議案第４８号  平成２６年度笠間市教育委員会外部評価報告書に 

ついて                          可決 

 


